11

/N g 621 B 2 RIS 120,00000  GHIRT
= 7 4,347,462 W+ 57 60,000/ TR
KHDOWNER (R B i 25 120,000/ PHIT
FEH R B (= top R = 600,000/ GHIB
fifidn » HFES 6,500 w7 v — 60,000 GHIRTT
=B oA 652,324H = NINGE=A 60,000 AT
/N g 658,824 PR NBE L OHIB e 240,000/ P

= 7 658,824H] FHR b
=7 va v, =2 120,000  BHIBH
OEGGRHIADZFE  HHRIE R AR XS (1478 =4y 120,000/ FHIT
#5190) > H A 60,000/ TR

WEEHH SERK154E 4 H18H W) v7 47+ H¥Y= 60,000H IS ELE SR aRET Ty )
1A« X OFRER [REESRES 55,000 BHIT
A #& 41 86,366,303 (IR 60,000/ TR
R8s 9,420,693 T T2ER 240,000 pHIsHT
AU AKH 76,945,610 Wivyvy7—x 120,000/ FHTH
Xt AR A 83,546,950 < vy T2EM 120,000/ L OHRERr E R A

o A 2,819,353 = VN VI BT 120,000/ PHIT
2 XA - HIO R [ERNEC 240,000 GHIBT
A DR (AR B 120,000/ G
A D 2558 i3 (2,3310) 2,718,800 HEEARB ) 120,000/ PHIT
B (MERBIHED (RIS ES B 120,000/ FHTH
TEAD & DZY 165,000 (P I TSR 120,000/ G
BN T DDA © O ZF Y 59,690,000/ PHECEE T 120,000/ PHIT
BOGEIAD & DM 3,370,000/ {5 INPREE R 120,000/ FHTH
/N Bl 63,225,000 T 7 o — R 60,000/ TR
RIS S 5 S AT R 2 INA -4 AR 120,000/ PHIT
H B R AL 11,000,000 (AL 110,000/ FHH
/N Bl 11,000,000H BRI 120,000/ TR
Z DA DILA AL =~ 5L 120,000 g
105 A DA 1,810/ ST R R ) 120,000/ g
/N it 1,810H] Tth FH R () 240,000/ P
& it 76,945,610 R/ NEARR A HRI AT 120,000/ GHIT
(ZFt o NER) B EAS IR R 60,000 BHIRI
TEAD & D Z e LR 55,0009 MBI
(FFHE DK A) (G-I ) (CEy! = > o 60,000 BHIHT
NI ot 60,000F7 kT v T 120,000/ FHH
o 55,0001 NEHIRERR AT (RPA(E EREHHIS 60,000 GHIRH
z O i 50,000H FAfE TE 120,000/ AT
/N it 165,000/ G~ 2 B 60,000 BHIR
BNz ofho kD & 025k IR~ 2 () 60,000 GHIRTT
(ZFtE D4 FER) (G-I ) (AT DFT{EHD) I - BHZH TR 60,000/ GHISTHI
A i T 2E ) 600,000/ G SEHY Y —] 60,000 GHIRI
(BT A-65 600,000/ GHISHT s 7 v =M 60,000 GHIRTT
HEHIB=% 120,000 gHIRTT Pl a <4 vE 60,000 BT
IR ) 360,000/ G I)==Yarl:ilizd 60,000 BHIRI
it EARM T 2EH) 480,000 GHISHT HEE S A ) 60,000/ BHIHT
(AR 120,000 GHIBHI (Glleeb =T 60,000/ GHISTHI
WOHB > Y =7Y > 27 60,000  BHIH N 2 A 60,000 BHIRI
(B ]Vt 120,000/ OHiBHT (=0 60,000 GHIRTT
A H = 120,000 GHIBHT () S 60,000/ GHISTHI
R ZE 2 25 e () 120,000/ FHIBHT PEEEWR 120,000/ FHTH
RS T %A 120,000 AYIRHT




12

EAIGE S Ve
W77« 397

M TS

ERER

SERAREER)

(A= 1
“FESSETH

AR HESRE S

R RIS
(GRS

(i S 7 Bl N B S

Kea) HCEG AR G
A R

T 7T 4= =B
((GIPND'S
A+ 4 —F
RSP T2
(AFR S ERT
R EE T
EATESE

A A

K= EEZE
TN ()
(Gl

IR BB ERT
AN IR
A

B o BRE T2EW

B o BRAE 3 ()
7+ -2
((CIANY 7 NI 3RS
v v A —
ETHARME®

MTET M
(GIEEEaRitiIAS
FRHIRORHA ()

(k% =

A H B g T2
ZIRTV—F =
g
Wy~

(b5 A
ERCEERE N
AN

=R R

(R LA A PR AR
OIS B
Wa~<tyzA
BIRILEH

5 HIRHE T 2E0
WHBLa vy vk
Wy

R 5 /g1

120,000
60,000
60,000

120,000
60,000
60,000
60,0001
60,000
60,000

300,000M

300,0001
60,000

120,000
60,000

120,000H
60,0001

120,000M
60,000

120,000
60,000

120,000H
60,0001

120,000M
120,000H

360,000
60,000M

120,000H
60,0001

240,0001

120,000H
60,0001
60,000M
60,000

120,000
60,000M
60,000

120,000
60,000M
60,000

120,000

600,000

360,000M

300,000

120,000M

120,000H

120,000
60,000
60,000
60,0001
60,000
70,000/

120,000
60,000

GHI
OHIRT
el
GHI
OHIRT
el
GHI
OHIRT
el
GHI
OHIRT
el
GHI
OHIRT
el
GHI
OHIRT
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
Bty o AR
56 o R
B o HRTT
Bty o AR
56 o R
B o HRTT
Bty o AR
56 o R
B o HRTT
Bty o AR
56 o R
B o HRTT
Bty o AR

(R

e Y=FLF—tzt

vy =
(N e S
(B2 HH LB I
R IR ERT
ARFE TR
(ElAN e

@I e
(R'ES Na B e iy
(7R FERE T2

FAfE A EIRBIR R &

P (S BEZE )
INF =V
T FE 75 ()
/NP T 2ER
RSCA AL
L
(CIEVNaN
A 2 i e (1)

(GEEeNIERENg
JR R
W+ =5V
FLLIAF )
R BT

(7K P
S
ST N AR
]
(R FH 2 %
W7+ —E—x 4
(AR5
PHISARE T2E6R
SRR )
AR

FH S R )
BN T
YN I
BIGU E BLEE ()
WA < 1T T2

60,0001
60,000/

60,0001
60,000/
60,0001
120,000
60,000/
60,0001
60,0001
60,000M
120,000M
60,0001
360,000/
120,000M
60,0001
60,000/
120,000M
60,0001
300,000/
60,0001
60,0001
120,000M
120,000M
120,000
60,000/
60,0001
300,000
240,000/
60,0001
120,000
60,000/
300,000H
120,000
60,000/
60,0001
60,0001
60,000/
180,000H
120,000
60,000/
240,000M
60,0001
120,000M
60,000
300,000
60,000/
120,000H
120,000
120,000M
60,0001
400,000/
240,000/

89 o f1
5o o AR

89 o f1

5o o AR

5o - R

89 o f1

5o o AR

5o - R

89 o fR1

5o o AR

500 - R

- BHISER
HRHTH X
BB BRI T
- BHISER
L OVIRER I Er Y
BB BRI T
- BHISER S i T
- BHISEREE T
BB ERE iy
- BHISER S i T
- BHISEREE T
BB ERE iy
- BHISER S i T
BB R
b O HR R
L BHIER R Fe b
- BHISEREE T

b O HR R
- BHIER R Tl
BB R
BB
- BHIER =
R BHAER T
BB
- BHIER =
R BHAER T
E BB A
L BHIRER A
ISR E H R
EOHIRER S FH A
- BHISERE H A
ISR E H R
EOHIRER S FH A
- BHISERE H A
L OUIRER R 1T
E OSBRSS T
- BHISER
AR
] 43 7

[HiEaNI

I 75 7




13

(B BB
2SR
(H/\ELHE
(/AT 2E
EREES Ui
(GEE
(RN RS I

WEEz vy Y=71) 7

WAL T ZEW
ER 2 R

(B D+ 7 v

h < B AFEED)
2R 5 v KR T
(@ i R

ETHEBI L 4 2 1 Kok 7

WiLIEER

(Z8 =N
W7

WIS EE R

W s s 2Zkta -7
= A

(GEtiE S
FAHTEE XL ZEW)
(BB I e

e S ()

J2 B k)

Jigs ] FE A 2 O

/N AR ()

EEa e

=/ HH
A

TS BLEE ()

(G =
G ()
EINEEZERR
()& B LHsAT
B

(AL =
HB—NE7T VM
£ FHEEZ3 (00
FANDE2AE)

(@ F8k Tir
HFLET
(A A T S ES T
> = A

BN AT
JEIREEZ
FHEPH
RIT R (E)

EREE =R T
TR T M

HWh =

(GRS

220,000M]
60,000
60,000
200,000
120,000M
120,000H
70,000/
60,000
120,000H
60,0001
240,0001
60,000
60,0001
60,000
240,000H

120,000M
120,000H
300,000
120,000M

120,000
120,000M
120,000H
120,000
120,000M
120,000H
120,000
120,000M
120,000H
960,000
120,000M
120,000H
110,000
120,000M
120,000H

60,0001
120,000M
120,000H

60,0001

60,000

60,000

60,0001

60,000

60,000

60,0001
240,0001
120,000H
120,000
120,000M

60,000
120,000
120,000M

[EiEaNit]
It 75 T
AEAED TR
IGHHE AT
AREAHER 1 AT
AEAHD TR
LG/
AT
AT
LG/
JEPe BB A
Ff
PR
EZ0t
Ff

EZ0t
Ff
LG/
EZ0t

PR
EZ0t
HEHEBEAS
T
il T
kT
T
il T
kT
T
il T
kT
T
il T
kT
T
i T
ik T
T
i T
ik T
T
i T
ik T
T
i T
kT
T
i T
kT
T
i T

IR E S
(EIPAS A
PR AR 2
W5

RIEEL <A v T3
(R

SEFNT 26
fRA v T 7

P NI (7K

PR T2E0
WAL 75 v = v 7]
FHSZ AL

SPATHRG E )
(G

Wy =47
BrAed—exvy—
774X

BOBAREW

N

(AN i

(GGl g SR

H B
(H)EEDTE A%
iScr N IR

= S5 AR )
AN T 2460

ERERH A A 5 —

A HH T 26

> s 5 3fw

N GENE L

(/IR
MWEH =z v g v b
<= b

BRAEAANE
BN ZE =R+
ila vy -+ TERW
W57 b
(GIESRINE 5
KPR
N5
R
A 4 43

@R M _LHs A

(k)42 FEL KL

(AfE<AH
()P B AR

120,000
120,000M
240,000H
240,000
120,000M
120,000H
100,000
120,000M
120,000H]
120,000
120,000M

60,0001
600,000/
60,0001
60,0001

600,000H]
240,000
220,000/
60,0001
120,000
120,000M
120,000H]
60,0001
60,000/
60,0001
60,0001
120,000M
80,0001
120,000
120,000M
120,000H]
120,000
60,000/
60,0001
120,000
120,000M
120,000H]
60,0001
120,000M
240,000H
240,000
120,000M
60,0001
120,000
120,000M
60,0001
120,000
120,000M
180,000H
120,000
60,000/

B T
ik T
AT
B T
ik T
AT
B T
ik T
AT
B T
ik T

B T
ik T
AT
B T

AT

B T

ik T

AT

B T

ik T

BT

B T

il

BT

B T

il

BT

B T

il

T EABESRA) WY

N BHISER = ARHT

il

BT

B T

il

BT

B T
R EIANL)

T EABESRA) WY

N BHISERRA ) HT
N GHIRAR B T

SRR e T

N EHISER S A
N EHIRER R AT

BB

N EHISER N ek
NIRRT

OB R AR

N BHISER R ERY
N GHIRAR B R A




14

(PR 120,000
@5 TH IS 120,000/
(ERAIT T T 1 60,000
AR 120,000H
KHEEREA ) 60,000
PAE TARHEEE®) 60,000
Wy H=EY 60,0001
B 2 5 15 ) 60,000
Fh LR () 60,000
(CEXEES 60,0001
W~V = v HERGE 1 60,000M
AR 60,000
INES = 120,000
PG =217 60,000
=& b EETEE 60,000/
T VT ZEER 60,0001
AKEA VM) =257 120,000
(bR 2 b 120,000H
T PR () 120,000H
REEREFE 60,000
(R EY AR 120,000H
[.AMETMH 60,0001
J= B A 300,000/
{5 B X 120,000H
AR 180,000H
(HAB(E FH e 300,000
(eI 60,000
IRPEARR ) 120,000H
RS B ) 360,000
2 T 2ER 120,000H

BT ASLE 120,000
PREE(E FH 4 120,000H
BRI 60,000
(S IREMH 60,0001
(R FH PSS 60,000/
PATRE T2EM) 180,000H
BT 2E 0 100,000
ANEHE F e 120,000H
<=y 120,000H
R LR 120,000H
T T ZE0R 120,000/
i e 970,000
VT v 120,000
) R 2,000,000/
FR{S R 120,000H
RERZEMERL G 60,000
(BT L3 60,000/
TV FR by A YEYE 60,000
HR e

SR ARSI E Al 120,0001

VAN
=

TV T A
Ba S e ()

120,000
480,0001

NEHIRARRE(E B
N OISR R (5 A
N OHIBERR(E
N OVISER AR R
N OHISERBERS
BRSBTS A
OISR Ee
N GHISET B A
Ry
REBARE R ST
EN=FEE )
RSB A
Az NI
ZN=FiE RN
REEARE i BHT
REBARE R ST
KRR AT
FAAT
GHI
Bty o AR
56 o R
B o FRTT
OSBRSSy
Ff
T
OHIRT
YIS
GHI
R OHIRER R
BB EREE dm T
_EOUISEPE
Bty o AR
56 o R
[EiEaNit]
AREAHER 1T
isEany

o

.
o
o
o

S A e

H
N OISR R (5 A

TN OHHRER: A

N OUISERA) T [HY

i T

FAAT

REBARE R SHT

REHEAE & ST

FAAT

i T

FATHHTTE X
TIER S

B8 - M P e
B R
By 7 v —@)

EEHIE

R R AL ZE W

W —F4—x =74~
WA =2 <5v 272
FH)IE S

I B B TR

Y4y Y2k — AW
A v 2T
Ez A

JITFH T2
Tl R R S
(R7E) 1T
JEEP R AN A S
5 A Ll G68)

WEZ7 4w va =T

ZEH

73 7 AL T W

(BB T3

] - B R

=R

%ﬁ SN
RIEFNRES T s T

L IE A

T M2 R X5

(EREE TSI

AERIE T4

KO B R R

IR R E A &

G

(W=
ECHIDEA )

PN RS
HWEF— 7

i fE SRR SIS
{5 B
WG 7 —HEE)
FUURE 20
(P8 = B E T

I it s N7

ez eV
ZHE S A N
W= €A

FB HAREE S

AR A B AR A 2
HASEa Y27 ) — MR
AR BAREIRIE A7 2

5 T ARBEEGR
RTINS
70 & 2 G
R/~ o SR TS B AT

240,000
240,000/
120,000H
120,000
120,000M

90,000
240,000
120,000M

60,0001

60,0001
120,000M
360,000H
120,000
120,000M
240,000H

60,0001
480,000
120,000H]

360,000/
240,000H

60,0001
120,000M
120,000H]
120,000
120,000M
120,000H]
120,000
120,000M
480,000/
500,000

60,0001
120,000
120,000M
120,000H]
120,000
120,000M
120,000H]

60,0001
360,000/
220,000H
360,000
120,000M
360,000H
120,000
120,000M
120,000H]
240,000
120,000M
480,000/
240,000
120,000M

TIEE A
TLEE A
THEE AT
FRTHSHTTE X
REARILAEAT
FRUHGHIX
AT

R R
R T
SEh T
FELERHTTE X
RETARTL X
FEUHHLX
i
RBERB
AN

R T-RHEX
FRUET-REX

A HIX
R e U e T
R

R R
RIF

R
FELHERIEX
ERWL AR
FEUHHAEX
R RX
FRUER X
PR

FRUEHTTE X
fRRAEAL LN T
W\ EF il
FRUERALX
ANEHER N I HT
RE

ERWL AR
PR
ENSUSTET )
ENSUSPN TG
FRUH X
BRI R
FRUER X
GHIRH

HRUHT X
FRUER X
FEUHHZALIX
PNTPNTGR
FRUER X
FRTHS X
HRUHTEE R X




15

ERHERTERL >~ =7 ) 120,000 HEEBELIIX

A
(G @ESH 120,000 ZHEALES
SN NIIES 240,000H  /NRERHL-HT
(GANIES 120,000/ KERFFEARRT
HRE gk AT 120,000/ EEFE#HSChIX
Y= MEPEEW 120,000M  SEUESFAHIX
SN2 T 2E 0 120,000F]  #hZ) I
¥ v < FEEEM 120,000/ #hZJ IS
T 2 ) 120,000/ BHEEHLHAGHEIX
o\ Aot R A e 120,000/ BHOSESHAS LT
WA« Hr— 400,000/ #pARE EEET
HARER T 1,400,000 BB TX
z O fh 4,020,000
/N it 59,690,000
BOREIAD © D25
(ZFtE DR (CR ) (FE A DT EH)
PHER G EE L BuAE M 200,000  HEES W EW
Bal - ic £ 2= FAREE  200,0001 L OHIRER R ST
B
H AR [ i e 2,500,000 BEEEHESORAIX
SEVKEMTHEBERMZE 120,000 #gt#EihRX
R 2 300,000/ FERELERHEX
z o fth 50,0001
/N it 3,370,000
I DR
R
A ' 30,599,750
o oK 2 585,676
fiff iy« THFESDEL 1,721,790/
=W A B 7,959,282
/I it 40,866,498
BUhIEEh
FHAR G E) 12,731,127H
HBAMERE D T T T Dfth D FiZE 2 5,089,325
PEBIRREE D T f T 2 2,932,560
HiEHEE 2,156,765
B - ZRAT4 24,860,000
/N Bl 42,680,452
= 7t 83,546,950
(5 BAE I LER TR L THES L 733 810 i 2 3 6,190,000))
3 HEEFON
@
(Fr 15 OR il ) (SO MmED (HUAS4-H B)
[ELE [T} 314.67nf 10,446,000  SFEKI04E 8 H 3 H
OBuGHIAD 2R HHREEEIIRSEPOES X3 (14
FEREPER5200)
WEHEH B ERKIGE3 HILH
1A - o4
I A 8 %A 40,093,422H
[ty et 9,898,534

REFIAE 30,194,888
X AR R 37,921,546
o # 2,171,876

2 A - O WER
LA DR
FADEMT 5508 1d 2 (4630 656,250
% B (NERGBIHED
THAD & DOE 244,000
FEAZ DDA & O FM 9,194,000
EREIA D & O Z5HE 10,100,000
N 2t 19,538,00011
A3 B S G & NI A AR B A
H i R B AR 10,000,000
/N it 10,000,000
Z OMDILA
107 A D IXA 6381
/N it 6381
= G 30,194,888
(FHHt o N
A & DZEHF
(FHEfE D&KL & # GGy
e oA o5l B 100,000/ FAATH
z O fh 144,000/
/N Bl 244,000H
HEAN T D DHED © OZFHE
(& D HFR) (G-I )] CEBS AT O Fr e
) A& VKL 480,000 R
EB A U & VIRFEH 240,000 ZEIKTE
VA7 LYy MH O 240,000 ZEIR
(FLK EEP UK 96,000 K
W27y 4 L 192,000  ZEHKH
=z — v —x g3t 80,000  EH
JBAE -2 96,000 K
(HEERERH 480,000 Kl
N 96,000 EHH
H i B R 160,000 FAATT
A0 A B 990,000 ZEIKIT
(] 600,000/  E¥h
rh I () 240,000 B=Saah
(SR 120,000/ E¥h
WA =24 <57 v 272 360,000H AT
(GE=EETES 240,000 B=Saah
FAPR T 2E00 1,440,000  EEili
W= =4 240,000 EHH
FhHFEMAETEHESS 200,000  HEETAREX
HA =~ =2 40 500,000/ BRETABHILLX
e 300,000/ BEEEBHIULX
(VA= 360,000H E=Saah
z o fh 1,444,000/
/I it 9,194,000
BRI & 02kt
(F & DR & & CEBSFT D FT{EHD)
EWE AT FEEGESE 100,000  EEH




16

BRUEE 2 10,000,000/ BB HH
/N & 10,100,000M
S HOWER
e R B
ANt # 13,303,087H]
ot oK 411,419
fifiity « THAGLL T 863,141
$ 5 o # 4,296,855
/N it 18,874,502
BUATRE T
skt B 8,005,412
WEBIRKEE D FET T = Dfh D FHEE 1,041,632MH
SRS S 1,041,632
Z Dt OFEE 10,000,000/
/N it 19,047,044
& 7 37,921,546
3 EPEEFONR
B A &
(NS ) & A=)
IR R 20,000,000
OBuaENIEO %I HHRRIERIESHEGREENEE S0 (14
A5 210)
WS FE R SFEkISE 3 JI2TH
LA -« S of8ER
LN il 15,195,412["
FE A 868,288
EXERVYN 14,327,124
3 AR A 11,331,956
B A 3,863,456
2 A - SO
IRADHER
A D 2558 i3 (266 ) 393,750M
BN ENGLEE))
TEAD & DEH 600,000/
EANZ DDA 5 D 2T 3,230,000/
BraHARH & O ZF kT 100,000F4
/N it 3,930,000M
ENE QRS T AL S A R WAL A Y O/
H R A 10,000,000
/N it 10,000,000M
Z DA DIXA
1077 Pt D IXA 3,374
/N il 3,374
= it 14,327,124
(ZF DR
THAD & Dt 600,0001
/I il 600,000/
EANZ OO S DZH
(ZFB# DR & & CEBsHr O fEH)
iy 620,000 NOHIREREARHT
(G Evavil 80,0001 AR

ST R 250,000
AR 120,000M
(R 120,000H
(bR 2Rl 240,000/
(EBANCIZEES 60,0001
(R AR 120,000/
(AR R 120,000
KB 120,000M
A Y 2 120,000H
iy A A i) 60,0001
RBEEREA ) 120,000M
i ] EH 4 5 ) 120,000/
FFRLEER) 120,000

RHIREEE R 2O 140,0001
EIEMEI v 9 vy~ 100,000
RS
z o fth
/N it
EREAR D & 025k
(& DR &
EIFEAEREBEEY  100,0001
/N il
XD NER
(N R
AN H &
o Bk B
fifii « THFES 2
ERC N
/N Ei
BuRTE B
ARG B B
HERIMEE D T T 2 D fh o FiZE#
BT
I il

& al

600,000/

OBHRNIED 5
B 5220)
& E N H O PkIsEE S H19H
L IXA - K ofsE
A #& 4
[fiEE=ET et
LSRN
X AR A
MOB A
2 A - SO
IRA DA
M (AR
EANZ OO S DZH

I
& gt
(0 P9

3,230,000

100,000

L BHISER AR ST
ik T
T EIBESE AR
B T
ik T
BT
B T
ik
BT
B T

N EHIRER = R T
BT
RS HT
YIRS

BT

(Pl D eI
R

8,065,000
226,280
218,051H

1,343,064

9,852,395

1,331,956
147,605M
147,605

1,479,561

11,331,956

B RESER B IR p L2 0 — S (144E 8

3,815,200
185,200M
3,630,000/
3,100,000
715,200

3,630,000/
3,630,000
3,630,000/




17

HEANT O OMAD 5 OZFH

z O fh 3,630,000/
/N Gl 3,630,000
oW
TR
I RE N
N
&
OHEFIkO G HlEERESRESTH—
#=5230)
W E AR IS 3 130

LA« SH D #EA
A #& 4
[fiEE=ET et
LSRN
X A A
OB A

OBAMIED TR
Z=5240)
WA E A B CERRIGE 3 A31H
1 IRA - Ko f%
A 8 %
[ty et
AR AKH
S O
o A
2 A - ZHOWHR
A DR
HADOBMT 2508 X132 (G40
Z Dfth DA

107 At D IXA
/N it
& it
KHOMER
BUGTE ) E
FAE T
/N &t
& it
OBiaMkoZr B R REEAATHE—
F5250)
WS H 0 SERRLGAE 3 H31H

1A - K oke%
QNS % i
IR 8
RPN
> AR #
]
2 A - ZHIOWNER
IRA DR

3,100,000

3,100,000
3,100,000011

S (145EsE

377,000/

377,000M
0M
0H

377,000M

HiEREREHREIHHE S0 (4FERE

58,203

0M
58,203

58,203

0M

58,2001

3H
3H

58,2031

58,203
58,203

58,203

XER (45 R

13,749,871

3,317,550
10,432,321

10,000,000M
3,749,871H]

aF B (RIS

A & D25 474,000
FEAZ DDA & O FEM 9,812,000
EOREIR D & O Z5HE 100,000H4
/I it 10,386,000
AR & G & N8R B IA
B i R SR BRI E & 2 45,6001
/I it 45,600
Z Dfth DA
107 A DIXA 72114
I B 7211
= G 10,432,321H
(FHHt oW
1A D> & DZ
(FHfE D&KL (CCO )] (CE))
VT 120,000/ FAATH
kW S8 B 60,000/ FAAT
L I i 120,000 FAATH
A 15 90,000 FAATH
& R e 60,000/ FAAT
z o b 24,000H
/N il 474,00014
BNz oo & D75
(Z 5 D HFR) (CCO )] CERSHT O FT{EHD)
NG 60,000 FAATH
ZESTRF 120,000/ SEHLEEELAESR
iy L — v 120,000 FAARTHT
H— B 120,000/ FAATH
A4S0 60,000/ AT
AR LA 120,000/ SHIEEELH HET
AT R lEH G 60,000 FAATH
Hf= sy —rTZE 120,000 AT
EHESREEEREMS 100,000 £
TPERAASE 3 > A 13[E] 130,000/ FAART
ity
(R LR e 55,000/ FAATH
W T 2E00 120,000 FAATH
TA Xy b 120,000/ LAYNGH]
WA 7 120,000 FAATT
(HWER SRR T 120,000 FAATH
(CIERN2LEES 90,000 P2 AR R S T
() 3 60,000 AT
1%% :I% 120,000 FAATE
AR 7 v 2 A 120,000/ FAAKT
FAZ A 2 () 65,000 FAATT
(BRSET HERE G 120,000 FAATH
@HAT VT 2 ES/NE 120,000/ AT
s 7 F 90,000 FAATT
(Brh 5 R R R, 120,000 FAATH
7> = 120,000/ FAATH
KAE T H 120,000 FAATH
HFH s 150,000 FAATH
(5N S () 480,000 #AATHE




18

(BRI FRA A A1a] 120,000 RAATH
EMA 60,000 (AYNTT
A B & 360,000 #AATH
(GEEE TR AN 120,000 RAATH
(B~ v & Hppe: 110,000M (AYNTT
(R 120,000H {AYNT
() bA a2 120,000 RAATH
SR AE P 60,000 FAATE
RERAIES 60,000 FAAT
Tk R 120,000 RAAT
(G L R 60,000 FAAT
74w M 120,000H FAAT
(R By BF 120,000 RAAT
BHLT « #0 v 120,000F9  FAATE
O RS AT 120,000/ FAATE
z O fh 4,702,000
/N it 9,812,000
BHaMHIED © O 75
(b D2 F) & # (FEHHT O FEHD
RBEASESAER 100,000 B
/N it 100,000
SO MER
BURih B
Bl SE 10,000,000
/N it 10,000,000
a it 10,000,000M
OBmHEoZIE  BHREREEREEMATE 50 (455
#5260)
S FE R PRk 3 J]28H
LA -« S of8ER
LN il 16,144,177
FE A 5,604,043
EXERVYN 10,540,134
3 AR A 10,000,000H
B A 6,144,177
2 A - SO
IRADHER
3B (NERGIES)
TEAD 5 DEHE 840,000/
ENZ DOHES © DY 9,640,134
/N it 10,480,134
RE X SEH & 5 S NI iR 2 XA
HHRFRERIFESHE S 2 60,000
/N it 60,0001
a it 10,540,134
(ZFHt o NER)
THAD & DO
(FFbfi#E o I3 & (CEY
Eall itk 120,000M  FAATE
— & & R 120,000H FAAT
I - 360,000 FAATH

@« Hom & 240,000 #AAT
/N il 840,000H
HEN T DDA & O ZF
(F & D) & & CEBSFT D FT{EHD)
(755 e 3 80,000F  BRBUEEEFHARHIT
PRI 120,000/ BEEEERBAEY R
WEEr > v =71 vz 80,000/  FAAT
(GIFsRaS 120,000/ LAYNGH]
B9 g R 120,000 FAARTT
thfE SR 90,000/ FAAT
RAZHREBHTER 120,000F  FAATHT
(AR A 120,000 FAARTHT
(R = BP et 120,000/ #AAT
v h A5 TEW 240,000 LAYNGH]
v = 120,000/ AT
L& FEZEH 120,000/ #AAT
{5 R0 120,000F  FAATHT
AV = ] 120,000 FAARTHT
FRIE 240,000 #AAT
MAAER S v U = 120,000 FAAKH
SR AR R ERTIR 480,000 AT
FH A7 = 120,000/ FAAT
TEIK L DR 120,000F  FAATHT
e & D 120,000 FAARTHT
AR — 1) Z kA&7 U 120,000/  FAATH
W7 A 240,000 AT
Hz—2~xv5 4 v7® 120,000 T
k7 v 2@ 120,000 FAARTH
ERR DS 120,000F  FAAHT
Vvea—Rr—va v 360,000 [AZ:NG 1]
W % < 120,000/ FAAT
z O i 5,550,134
/N Bl 9,640,134
KHDOWIR
A TEE)
B IS 10,000,000/
I il 10,000,000
= it 10,000,000

OBIRNIAD #F

& EHH
L IXA - K ofsE
[N i
[fiEE=ET et
LA
X AR A
MOB A
2 A - SO
IRA DA
HADEHT 5%
O (PERGIE

A i RTEE R EPR AR 8 — 308 (148
#5270

SRk 154 3 J131H
15,057,313
6,763,614
8,293,699
9,640,852
5,416,461
X Fet (40 156,000

)




19

EANZ DDHED & D EFHY 8,040,000
/I it 8,040,000
KRGS B o & ﬂfcﬁ:ﬁ‘%a:{%él&]\
H R e B R IR &2 97,2001
/I it 97,200/
Z O DILA
105 A D IXA 499H
/N il 499H
= Bl 8,293,699
(ZFHt o NER)
#EA T DR & O Z
(ZFE DR (C-R 1)) (B D P i)
=70 120,000/ fHT
R R 60,000/ HrHT
e I ) 120,000 kM
WY v 2797 120,000 AR
(eI T3 60,000/ HrHT
BBSBLEE (R 120,000 kM
EERHE L 240,000 AR
A 120,000/ kT
P B 240,000 T
7 v — RS 120,000 AR
EFH = 120,000 i
SRR 110,000 kM
FRWFBHFE 110,000H AR
@ NlEZGEBST 100,000 gk
WTrzryv=7 110,000H T
((SIPASA ) 120,000 AR
(R A 120,000/ kT
2ot T MW 480,000 T
7 v 5 IRFHERE 360,000H AR
(7515 kB S 400,000/ fRH
(AR 220,000 T
BEpully 60,000 AR
i A AR 60,000/ SrHT
ERREK 220,000 T
{SmY — B2 60,000/ AR
(ERRFN 600,000 i
ERERH 2 vy k220,000 SRS
R 7 — €L 60,000/ AR
TAY 7 60,000 e
SKAE L) 480,000 SRMET
ERP LR 60,000 fR
JE R () 60,000/ GrHT
REIFEOFSREHERSAT 120,000 #kHT
WA = 240,000/ fR
i i FH AR O 120,000/ kT
Bl WNE S 120,000 kM
IR ARG 120,000 fR
NI 120,000/ kT
AT TZEM 120,000/ T
(T2 FAH 60,000/ AT

e AR ) 55,000M7  fikHTT

FHh T2
&1 <
BF 7 5 RgH
IERAREC
PEAT T 200
HWrEeF v
ElE s
=1 T2
AR LB
N ()
e SRR A HH S
A vy 7
LR
()R
z O f
/N G
KD
BaTE
AR - A4
Z Ofth EE
/N G

& at

55,0001
120,000M
280,000H

60,0001

60,000/
120,000H
120,000

60,000/

60,0001

60,0001

60,000M
120,000H]

90,0001

70,000
120,000H]

8,040,000

B T
ik T
AT
B T
ik T
AT
B T
ik T
AT
B T
ik T
AT
B T
ik T

9,600,000/
40,852

9,640,852
9,640,852

OFvaNItko#Fr  HIRRTEREEEIRARN « S —
(145 RE B 5-280)
WA A B CFRkISHE 3 H19H

1 XA - XHHofRE
N %
[jogastET e
AREEI AR

X H R A

otk %

2 A - ZHOWR
IRADHR

ADEMT 5588 X3 2H (45AN)

AR F D S G- & F 224

Bl RTEE R B SE S 2

7N B
Z OftDILA
107 FIAR D LA
7N B
& it
KHDOWR
BT
A B
+ s A
7N B
BUGTE B2
RIEC Rk
B« A4
/N :

PAN =
=

329,674

91,0611
238,613

317,420/
12,2541

IR YN

172,000H

66,6001

66,6001

13
13H]

238,613

56,0001
21,020

77,0201

68,4001
172,000H

240,400
317,420/




20

(5 BRI IEZHI T LTS L 2384 if 2 30
OBuaMiED LI HEREERIFEFEH i —
%5290)
WA E A B CERRIGE 1 H2TH
1 IRA - Ko f%
QNS
IRty et
AR AKH
3 AR A
o A
2 A - ZHOWHR
A DR
AL F I & 5 S N R8I 3 INA
SIS ENE S =L SRR LIRS S
N it
Z Dth DA
1075 F A D IA
/N il
& it
Sz MR
(T
fifi iy = THAESO TR
N
/N B
BUGTE ) #
FATE )&

/N
& =
OBmEoZir  BRREEREEAEATE—
#75300)
WA A B CERIME2ATH
1A« X OFRER
A #8 %
ey St
I ON
S AR B
I ]
2 A - SO WER
XA DHER
2 M (NERGEE)
BAD 5 D2
ENZ DDOFEES & DY
/N G
A NESZER D S e S NI TR 5 A
BRI RS A 2
/N G
Z DDA
1077 IR D IPLA
/N it
& it

(Z5Bf D PIERD

172,000F9)

S (L4AF BT

2,039,385

2,002,017
37,368

679,947
1,359,438

37,200M

37,2001

168H
168M

37,3681

30,0001
28,0401

58,040M]

621,907H]

621,907
679,947

S (145Es

2,699,028

108,508
2,590,520/

2,303,007
396,021

450,000/
2,089,500/

2,539,500/

51,000

51,000

20/
20H

2,590,520

TAAD & O Z
(FE DK% & & =
B Gl 300,000  HEELREM
z o fh 150,000H4
/N it 450,000
HEN T DDA & O ZF
(FF & D) & & (B AT D T3
WA —29~<5 427 % 90,000 [/}
2t 90,000 AT
W1 —25F—v 180,000 AT
IREL T 120,000/ AT
(A 90,000/ AT
x>y FLrz27ov=2 b 72,000 LA
(R fep - A 60,000/ AT
<V A T2EM 90,0004 /i)
(R FEEBHSE 110,000M ATl
(AN 3 e 102,000/ [/}
(H) B B 180,000/ /i)
WS —RLr—v a2 v 120,000 (AT
() P 7K R 180,000/ AT
R A A 300,000 AT
e 2 200,000/ AT
z O fh 105,500
/N it 2,089,500H
KON
X r“" (X %
AN B # 654,900
fiiid + THFESD 2 12,6721
5B i 30,435
/N i 698,007
BUATE ) E
ZEBf - 2 A T4 1,605,000
/N i 1,605,000
& 5 2,303,007
OBk AR AHRFEEIIE (14EREES310)

W FEHH
1A - KO fRE
A A
[[IRET et
EC TN
S AR A
I
2 A« ZHOWER
A DR
AOEHT 2 WHE X F2E (2800
ARSI S oG s N 2Tt 2 LA
H T RS R B RS — s 28 XS
it

SRR 3 H14H

/N
Z DOt DINA
1077 F A i D IXA
it

N

580,138

201,723
378,415

480,138
100,000/

278,400

100,000

100,000/

15M
15M]




